
Nova ulaganja Varaždinske županije: ugovorena EU sredstva za školske

dvorane u Ključu i Završju

26.2.2026.

Na svečanoj dodjeli ugovora u sklopu Poziva „Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje 

osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“ iz Nacionalnog plana

oporavka i otpornosti 2021. – 2026. Varaždinskoj županiji uručena su dva ugovora o 

dodjeli bespovratnih sredstava za projekte unapređenja školske infrastrukture, koje je u 

ime Županije preuzeo župan Anđelko Stričak.

Svečanoj dodjeli ugovora prisustvovao je predsjednik Vlade RH Andrej Plenković koji je 

istaknuo kako se u obrazovnu infrastrukturu trenutno ulaže 2,7 milijardi eura, od dječjih 

vrtića, osnovnih i srednjih škola pa do fakulteta i sportskih dvorana.

Prvi ugovor odnosi se na projekt „Rekonstrukcija građevine javne namjene – dogradnja 

školske sportske dvorane Područne škole Ključ“, koji je Varaždinska županija prijavila kao 

osnivač Osnovne škole Novi Marof. Projektu je odobreno 491.725,70 eura bespovratnih 

sredstava, dok ukupna vrijednost investicije iznosi 607.438,15 eura. Sredstva su osigurana



iz Mehanizma za oporavak i otpornost, a projekt će se provoditi u partnerstvu s Osnovnom

školom Novi Marof.

Dogradnjom školske sportske dvorane bruto površine 185,65 m² osigurat će se primjereni 

infrastrukturni uvjeti za provedbu cjelodnevne škole, kao i znatno kvalitetniji uvjeti za 

nastavu tjelesne i zdravstvene kulture.

Drugi ugovor odnosi se na projekt „Izgradnja školske sportske dvorane Područne škole 

Završje“, koji je Varaždinska županija prijavila kao osnivač Osnovne škole Podrute. Za 

njegovu realizaciju odobreno je 558.704,67 eura bespovratnih sredstava, dok ukupna 

vrijednost projekta iznosi 1.029.488,96 eura.

Projekt će se financirati kombinacijom sredstava iz Nacionalnog plana oporavka i 

otpornosti, Proračuna Varaždinske županije te drugih izvora, uz planirano sufinanciranje 

Grada Novog Marofa u omjeru 50:50. Planirana je izgradnja male školske sportske 

dvorane s pratećim sadržajima bruto površine 347,48 m², čime će se osigurati uvjeti za 

kvalitetnu provedbu cjelodnevne škole za sedam razrednih odjela u školskoj godini 

2026./2027.

Realizacijom projekta značajno će se unaprijediti infrastrukturni standard Područne škole 

Završje te poboljšati uvjeti rada i učenja za učenike i djelatnike škole.

Tom je prigodom župan Anđelko Stričak istaknuo kako je dodjela ovih ugovora još jedna 

potvrda da Varaždinska županija sustavno i planski ulaže u obrazovanje kao jedan od 

svojih ključnih prioriteta.

– Izgradnja i dogradnja školskih sportskih dvorana u Ključu i Završju ne znače samo bolje 

uvjete za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture, već i stvaranje preduvjeta za kvalitetnu 

provedbu cjelodnevne škole i jednosmjenskog rada. Ovi projekti dio su šireg investicijskog 

ciklusa u školsku infrastrukturu na području cijele županije – naglasio je župan Stričak.

Dodao je kako su za više škola već potpisani ugovori za izvođenje radova, stručni nadzor i

zaštitu na radu, dok su na pojedinim projektima u tijeku postupci javne nabave ili 

ocjenjivanje ponuda.



– Pred nama je i potpisivanje novih ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, a za niz 

osnovnih škola već su donesene odluke o financiranju. Sve to jasno pokazuje da 

Varaždinska županija kontinuirano i odgovorno radi na osiguravanju jednakih, sigurnih i 

kvalitetnih uvjeta obrazovanja za svu djecu, bez obzira pohađaju li školu u gradu ili manjim

sredinama. Zahvaljujem Vladi Republike Hrvatske, Ministarstvu znanosti, obrazovanja i 

mladih te svim partnerima uključenima u ove projekte jer zajedničkim radom stvaramo 

modernu i dostupnu obrazovnu infrastrukturu za sadašnje, ali i buduće generacije – 

zaključio je župan.
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